
ВПР. Физика. 9 класс. Вариант 1 КОД
 

 

 

Проверочная работа 

по ФИЗИКЕ 

 

9 класс (по материалам 8 класса) 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по физике даётся 45 минут. Работа содержит 11 заданий.  
Ответом на каждое из заданий 1, 3-7, 9 является число или несколько чисел. В заданиях 2 

и 8 нужно написать текстовый ответ. В заданиях 10 и 11 нужно написать решение задач 
полностью. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

При выполнении работы можно пользоваться непрограммируемым калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

 
Желаем успеха! 
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Заметив, что радиоуправляемая машинка начала ездить слишком медленно, Кузя решил 
измерить при помощи вольтметра напряжение на аккумуляторе в машинке. На корпусе 
аккумулятора написано «6 В». На рисунке изображена шкала вольтметра, подключённого 
Кузей к этому аккумулятору. На какую величину реальное напряжение на аккумуляторе 
меньше значения, указанного на его корпусе? 
 

 
 
Ответ: _____________________________ В. 
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Оболочки космических кораблей и ракет делают из особых сплавов или из керамических 
материалов. Каким свойством должны обладать эти материалы? Объясните свой ответ. 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

 
 

 
 

Какова удельная теплота плавления мороженного, если для затвердевания брикета массой 
0,4 кг потребовалось отвести от него количество теплоты, равное 134000 Дж? 
 
Ответ: _____________________________ Дж/кг. 
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На рисунке приведены графики зависимости силы тока от напряжения для трёх различных 
резисторов. Определите сопротивление того резистора, у которого оно наименьшее. 

 
 

Ответ: _____________________________ Ом. 
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Женя был на экскурсии в кузнечной мастерской. Он увидел, что кузнец опускает в воду 
заготовку раскалённого металла для того, чтобы она быстро остыла. Женя поговорил 
с кузнецом и выяснил, что обычно кузнец наливает в сосуд 5 литров воды комнатной 
температуры 25 °С, и при охлаждении заготовки массой 1 кг вода нагревается на 25 °C. 
В справочнике Женя посмотрел, чему равны удельные теплоёмкости воды и стали – они 
равны 4200 Дж/(кг·°C) и 460 Дж/(кг·°C). Помогите Жене по этим данным оценить 
температуру в кузнечной печи. Считайте, что вода при контакте с заготовкой не испаряется. 
Округлите ответ до целого числа сотен градусов. 
 
Ответ: _____________________________°С. 
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Петя с родителями поехал в горы. Определите, на какой минимальной высоте Петя может 
встретить снег, если известно, что в среднем при подъёме на каждые 100 м температура 
падает на 0,6 °C, а температура воздуха у подножья горы +27 °С. 
 
Ответ: _____________________________ м. 
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На заводе при обработке цветных металлов в двух тигельных печах плавились одинаковые 
объёмы меди и золота. Используя таблицу, найдите отношение количества теплоты, 
затраченного на плавление меди к количеству теплоты, затраченному на плавление золота. 
Ответ округлите до десятых долей. 
 

Металл 
Удельная теплота 

плавления 
λ, кДж/кг 

Плотность 
ρ, кг/м3 

Железо 270 7800 
Золото 67 19300 
Магний 370 1740 
Медь 213 8900 
Олово 59 7300 
Свинец 24,3 11300 
Серебро 87 10500 
Сталь 84 7800 
Цинк 112,2 7100 

 
Ответ: _____________________________. 
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На рисунках показано, как установились магнитные стрелки, находящиеся возле полюсов 
двух постоянных магнитов. Определите полюса 1 и 2 магнитов. Кратко объясните свой 
ответ. 
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Ответ и объяснение: ______________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

 
 

 
 

В 1970-х годах были разработаны арамидные волокна, получившие название «кевлар». Этот 
материал в пять раз прочнее стали, но при этом значительно легче алюминия (плотность 
алюминия 2,7 г/см3, а плотность кевлара 1,5 г/см3). В 2017 году совершил свой первый полёт 
пассажирский самолёт МС-21 «Иркут», в конструкции которого использовался кевлар, что 
позволило сделать машину легче и прочнее. 
1) Во сколько раз масса крыла из алюминия будет больше массы аналогичного по размерам 
и конструкции крыла из кевлара? 
2) На заводе изготовили два корпуса самолёта – один из алюминия, а второй из кевлара. 
Внешний объём у корпусов одинаковый. Во сколько раз объём использованного кевлара 
превышает объём использованного алюминия, если средняя плотность кевларового корпуса 
в 1,65 раз меньше средней плотности алюминиевого корпуса? Ответ округлите до десятых. 
 
Ответ: 1) ___________________________;  

2) ___________________________. 
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Для того, чтобы остудить чай, температура которого была 100 °С, Маша добавила в него 
порцию холодной воды с температурой 15 °С. После установления теплового равновесия 
температура воды в чашке составила 75 °С. Удельные теплоёмкости чая и воды одинаковы 
и равны c = 4200 Дж/(кг⋅°С). Потерями теплоты можно пренебречь. 
1) Найдите отношение количества теплоты, отданной чаем, к количеству теплоты, 
полученному водой. 
2) Найдите отношение массы чая к массе воды. 
3) Так как чай всё ещё был слишком горячим, Маша добавила в него ещё одну точно такую 
же порцию холодной воды. Какой станет температура чая после установления нового 
теплового равновесия? Ответ округлить до целого числа 
Напишите полное решение этой задачи. 
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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Школьника попросили определить массу одной монетки и выдали для этого 55 одинаковых 
монет, рычажные весы и набор гирек. Проблема оказалась в том, что самая лёгкая гирька 
в наборе имела массу 10 г, а монеты были достаточно лёгкими. Школьник провёл несколько 
опытов и выяснил, что если на одну чашу весов положить 7 монет, то они перевешивают 
гирю массой 10 г, но легче, чем гиря массой 20 г. Если положить на чашу весов 15 монет, то 
они легче, чем гири массой 30 г, но тяжелее, чем гири массой 20 г. А если положить 
55 монет, то они тяжелее 80 г, но легче 90 г. 
1) По результатам каждого измерения определите массу монетки и оцените погрешность 
определения массы монетки.  
2) В каком из трёх экспериментов точность определения массы монеты будет наибольшей? 
3) Пользуясь результатами того из трёх измерений, которое позволяет определить массу 
монетки с наибольшей точностью, найдите объём одной монетки и оцените его погрешность. 
Считайте, что плотность монетки равна 6,4 г/см3 точно. 
Напишите полное решение этой задачи. 
 
 

 
 

11

 

 

Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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